

# 不滿雪隆海南會館特大提案 丁才榮擬訴36理事誹謗

(吉隆坡11日讯)雪隆海南会馆会员拿督丁才荣不满该会馆于4月2日向全体会员发出特别会员大会通告中所提呈的两项提案议程涉及诬譖成分，因此将于明日正式起诉36名理事诽谤。

根据有关通告的内容显示，该会馆提呈提案的议程包括指丁才荣在2017年、2018年及2021年的会员大会上对会员们撒谎，声称99尺的妈祖雕像已获吉隆坡市政局批准，其行为违背该会的基本原则和信任，理事会提议根据章程和理事守则正式开除其会员资格。

第二项议程则是指丁才荣在理事会不知情之下，于2017年转换该会产业而违反章程12.2该会之产业不得变卖，抵押或转换，除非得到四分之三出席年度会员大会或特别会员大会的会员同意方可进行，理事会因而提议开除丁才荣的会员籍。

丁才荣也是前任署理会长，他指出，这两项议程是严重的诬譖，因此他于4月5日已经致函该会馆和理事，促请对方48小时内公开道歉、撤回有关议程、不再重复相关议程。

不过，直到今日对方都还没行动，因此他明日会到法庭正式起诉36名理事诽谤。

丁才荣今日召开记者会指出，事实上，妈祖公园的17张图纸都已经于2017年2月6日获得吉隆坡市政局一站式中心发出的批文。

## 无转换会馆任何地段

“雪隆海南会馆理事根本是在撒谎，因为从2015年开始我先后担任会长和署理会长时期，根本没有转让会馆任何一块土地。”

“会馆有5个地段，我至今都没有转换任何一个土地。”

此外，丁才荣表示，他同时也会另外起诉该会馆的一名律师，因后者也涉及诽谤他。



■丁才荣（左）不满雪隆海南会馆发出特大通告中提呈两项提案议程涉及诬譖成分，因此将会起诉36名理事。

他指出，会馆123名会员在去年12月22日提出的要求获高庭裁定合法，而且说明该会馆必须将请愿书发给全体会员，但会馆不但没有发出完整的请愿书，而且还撒谎、诬譖他本人。

“这是我不能接受的，我花多少律师费（都好），我都会交给法庭裁决，要他们赔偿。”

丁才荣指出，他之前和顾问团为妈祖公园投入许多时间计划，如果妈祖公园没有动工的话，将会面对巨大亏损，当中包括目前还放在仓库的妈祖雕像的租金。

## 妈祖雕像批文合法

他促请1万4000名会员出席来临的特大，了解到底发生什么事，并且推翻这班理事，交给纪律委员会处理。

会员朱小虎也表示，根据律师的说明和提供的白纸黑字，妈祖雕像获得批文，因此是合法的；而且，他也前往土地局了解到，雪隆海南会馆的5个地段从2015年至今，都没有一个地段被转换。

“这也意味着他们（理事）撒谎。”

朱小虎指出，根据章程，如果会馆采取行动，不是在特别大会，而是在纪律委员会。（BPK）